
 

1 
 

 

 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η  Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ 

 

Ανοιχτού Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την  

«Προμήθεια (7) επτά επιβατικών οχημάτων άμεσης επέμβασης  για την 

προστασία παιδιών σε άμεσο κίνδυνο»  για «Το Χαμόγελο του Παιδιού»  

για την υλοποίηση της πράξης  : «Ολοκληρωμένες Χωρικές Συνέργειες για 

την Υγεία και την Προστασία των Παιδιών II - Integrated Territorial Synergies 

for Children Health and Protection II/ INTERSYC II»  με κωδικό ΟΠΣ 5010997 

του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας   «Interreg V-A 

Ελλάδα- Βουλγαρία 2014-2020» »  μέσω ΕΣΗΔΗΣ. 
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ΤΜΗΜΑ I: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
 
I.1) ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ: 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

Ταχ. διεύθυνση: οδός Σπύρου Λούη 1 

Πόλη: Μαρούσι, Ελλάδα , Τ.Κ. 15124 

Κωδικός NUTS: EL301 Βόρειος Τομέας Αθηνών  

Αρμόδιος για πληροφορίες: Σωτηρία Λούκα 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: projects@hamogelo.gr  

Τηλέφωνο: +30 2103306140 , Φαξ: +30 2103843038 

Διεύθυνση στο διαδίκτυο: www.hamogelo.gr   

 

Ι.2) ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:  
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση 
στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr.  
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα διεύθυνση. 
 
Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: 
www.promitheus.gov.gr 
 
I.3) ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ: Σύλλογος Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα 
 
I.4) ΚΥΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ: Υπηρεσίες Τοπικών Συλλόγων και Σωματείων (ΚΑΔ: 94991906). 
 
 
 
ΤΜΗΜΑ II: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 

II.1) Ο τίτλος της σύμβασης είναι «Προμήθεια (7) επτά επιβατικών οχημάτων άμεσης επέμβασης  

για την προστασία παιδιών σε άμεσο κίνδυνο» για «Το Χαμόγελο του Παιδιού». 

II.2) Τα προς προμήθεια είδη της σύμβασης κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV):  

• 34110000-1 - Επιβατικά αυτοκίνητα για την ΟΜΑΔΑ Α 

• 34113000-2 - Αυτοκίνητα με κίνηση στους τέσσερις τροχούς για την ΟΜΑΔΑ Β 

 
ΙΙ.3) Τόπος εκτέλεσης της σύμβασης είναι όλη η χώρα (Κωδικός NUTS: EL).   

 

 

mailto:projectscoord@hamogelo.gr
http://www.hamogelo.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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ΙΙ.4) Το φυσικό αντικείμενο της σύμβασης είναι  η «Προμήθεια (7) επτά επιβατικών οχημάτων 

άμεσης επέμβασης για «Το Χαμόγελο του Παιδιού»» που αποσκοπεί στην ενίσχυση του 

υφιστάμενου στόλου οχημάτων άμεσης επέμβασης του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» για 

την προστασία παιδιών σε άμεσο κίνδυνο και ειδικότερα στην απρόσκοπτη υλοποίηση του 

ενταγμένου έργου : «Ολοκληρωμένες Χωρικές Συνέργειες για την Υγεία και την Προστασία των 

Παιδιών II - Integrated Territorial Synergies for Children Health and Protection II/ INTERSYC II» με 

κωδικό ΜΙS 5010997 του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας   «Interreg V-A Ελλάδα- 

Βουλγαρία 2014-2020» ». Τα οχήματα θα πρέπει να είναι πρώτης κυκλοφορίας. 

Η παρούσα σύμβαση  υποδιαιρείται σε 2 δύο  Τμήματα (ΟΜΑΔΕΣ). Πιο συγκεκριμένα: 

• Αντικείμενο της σύμβασης της ΟΜΑΔΑΣ Α, αποτελεί η προμήθεια (5) πέντε επιβατικών 

αυτοκινήτων τύπου SUV που επιμερίζεται σε : 

-ΥΠΟΟΜΑΔΑ Α.1. Προμήθεια (3) τριών επιβατικών αυτοκινήτων τύπου SUV μικρού μεγέθους και  

-ΥΠΟΟΜΑΔΑ Α.2. Προμήθεια (2) δύο επιβατικών αυτοκινήτων τύπου SUV μεσαίου μεγέθους. 

• Αντικείμενο της σύμβασης του ΟΜΑΔΑΣ Β, αποτελεί η προμήθεια (2) δύο επιβατικών 

αυτοκινήτων τύπου εκτός δρόμου, με κίνηση 4Χ4. 

 

ΙΙ.5) Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

ΙΙ.6) Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο συνολικό ποσό των #325.500,00€# 

συμπεριλαμβανομένων ΦΠΑ 24% και λοιπών κρατήσεων όπου απαιτείται (προϋπολογισμός χωρίς 

ΦΠΑ: #262.500€# και ΦΠΑ: #63.000€#) και  αναλύεται ανά ομάδα ως ακολούθως: 

 ΟΜΑΔΑ Α : ΠΕΝΤΕ (5)  ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ Ι.Χ ΑΥΤ/ΤΑ  TYΠΟΥ SUV, συνολικής εκτιμώμενης αξίας 

169.700,00€ συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και ΦΠΑ όπου απαιτείται, ήτοι καθαρής αξίας 

136.854,84€ και ΦΠΑ 32.845,16€ που επιμερίζεται ακολούθως σε: 

 

- ΥΠΟΟΜΑΔΑ Α.1.  :  ΤΡΙΑ (3)  ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ Ι.Χ ΑΥΤ/ΤΑ  TYΠΟΥ SUV, ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ 

συνολικής εκτιμώμενης αξίας 90.240,00€ συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και ΦΠΑ όπου 

απαιτείται, ήτοι καθαρής αξίας 72.774,19€€ και   ΦΠΑ 19.465,81€ και 

 

-ΥΠΟΟΜΑΔΑ Α.2.: ΔΥΟ (2)  ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ Ι.Χ ΑΥΤ/ΤΑ  TYΠΟΥ SUV,ΜΕΣΑΙΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ 

συνολικής εκτιμώμενης αξίας 79.460,00€ συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και ΦΠΑ όπου 

απαιτείται, ήτοι καθαρής αξίας 64.080,65€ και ΦΠΑ 15.379,35€. 

 

 ΟΜΑΔΑ Β : ΔΥΟ (2) ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ Ι.Χ ΑΥΤ/ΤΑ 4Χ4 TYΠΟΥ ΕΚΤΟΣ ΔΡΟΜΟΥ, συνολικής εκτιμώμενης 

αξίας 155.800,00€ συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων και ΦΠΑ όπου απαιτείται, ήτοι καθαρής 

αξίας 125.645,16€ και ΦΠΑ 30.154,84€. 
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ΙΙ.7) Η διάρκεια της σύμβασης, ήτοι η παράδοση των συμβατικών ειδών, ορίζεται αναλυτικά για 

έκαστο είδος στο Παράρτημα Ι και ΙΙ  της παρούσας Διακήρυξης.  

H διάρκεια της σύμβασης ανά ομάδα (τμήμα) ορίζεται ως ακολούθως:  

 για την ΟΜΑΔΑ Α (τμήμα 1) η διάρκεια της σύμβασης είναι  4 μήνες,  

 για την ΟΜΑΔΑ Β (τμήμα 2)  η διάρκεια της σύμβασης είναι 6 μήνες. 

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης μπορεί να παρατείνεται μετά από αιτιολογημένη απόφαση της 

Αναθέτουσας Αρχής μέχρι το 50% αυτής ύστερα από σχετικό αίτημα του αναδόχου που υποβάλλεται 

πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν 

οφείλονται σε υπαιτιότητα του αναδόχου. 

ΙΙ.10)  Δεν θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 

ΙΙ.13)  Η παρούσα σύμβαση προμήθειας  εντάσσεται στην πράξη : «Ολοκληρωμένες Χωρικές 

Συνέργειες για την Υγεία και την Προστασία των Παιδιών II - Integrated Territorial Synergies for 

Children Health and Protection II/ INTERSYC II» με κωδικό ΟΠΣ 5010997 του Προγράμματος 

Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας   «Interreg V-A Ελλάδα- Βουλγαρία 2014-2020» » που 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης  (ΕΤΠΑ) και από εθνικούς 

πόρους της Ελλάδας & Βουλγαρίας. 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΙΙΙ: ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

ΙΙΙ 1.1) Για όλα τα Τμήματα: Δικαίωμα Συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, 

που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ , στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 

με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 

συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων . 

Σύμφωνα με το Κανονισμό (ΕΕ) 2022/576 του Συμβουλίου της 8ης Απριλίου 2022 για την 

τροποποίηση του Κανονισμού (ΕΕ) 833/2014, σχετικά με τα περιοριστικά μέτρα λόγω ενεργειών της 

Ρωσίας που αποσταθεροποιούν την κατάσταση στην Ουκρανία, δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής στη 

διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης για κάθε ομάδα: 

α) Ρώσος υπήκοος ή φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας που έχει την έδρα του στη 

Ρωσία· 
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β) νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέας του οποίου τα δικαιώματα ιδιοκτησίας κατέχει άμεσα ή 

έμμεσα σε ποσοστό άνω του 50 % οντότητα αναφερόμενη στο στοιχείο α) της παρούσας 

παραγράφου ή 

γ) φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή φορέα που ενεργεί εξ ονόματος ή κατ’ εντολή οντότητας 

αναφερόμενης στο στοιχείο α) ή β) της παρούσας παραγράφου, συμπεριλαμβανομένων, όταν 

αντιστοιχούν σε περισσότερο από το 10 % της αξίας της σύμβασης, των υπεργολάβων, 

προμηθευτών ή οντοτήτων στις ικανότητες των οποίων στηρίζεται κατά την έννοια των οδηγιών για 

τις δημόσιες συμβάσεις.» 

 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις 

οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις 

υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες 

μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και 

τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης . 

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 

φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική  μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει 

από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους 

ανατεθεί η σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της 

ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρο. 

Για όλα τα Τμήματα, ως προς την καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας ισχύουν 

τα εξής: 

 Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 

απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης. 

 Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα 

που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση 

ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. 

 Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού 

Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που 

δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 

συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται 

να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα. 

 Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο 

Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο ή στο Μητρώο Κατασκευαστών Αμυντικού 

Υλικού. 
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Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων το ως άνω κριτήριο πρέπει να πληρείται από όλα τα 

μέλη της ένωσης. 

 

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια: 

Για όλα τα τμήματα όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την 

διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να μην έχουν για καμία από τις 

τρεις (3) τελευταίες δηλούμενες οικονομικές χρήσεις (έτη 2019, 2020 και 2021), αρνητικό 

αποτέλεσμα του ισολογισμού (καθαρό αποτέλεσμα χρήσης προ Φόρων) άνω των 100.000 €. 

 

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα: 

Δεν εφαρμόζεται στην παρούσα  διακήρυξη. 
 

III.2) Όροι που αφορούν τη σύμβαση 

III.2.2) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης 

1.Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο 

της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, 

κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα X του 

Προσαρτήματος Α΄ . 

 

2.Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με τον πιο κάτω τρόπο:  

Το 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή των παραδοθέντων ειδών. Η τιμολόγηση 

των παραδοθέντων ειδών θα γίνεται με βάση τις προσφερθείσες τιμές των αντίστοιχων ειδών, όπως 

αυτές προκύπτουν από την υποβληθείσα Οικονομική Προσφορά του αναδόχου. Η πληρωμή των 

συμβατικών τιμημάτων θα γίνεται με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και 

δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, 

καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ζητηθεί από την Αναθέτουσα αρχή. 

 

 

ΤΜΗΜΑ IV: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

 

IV.1) Περιγραφή: 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονική διαδικασία με χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr . Η σύμβαση θα ανατεθεί με ανοικτή διαδικασία και καλύπτεται από τη 

Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών. 

 

 

http://www.promitheus.gov.gr/
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IV.2) Διοικητικές πληροφορίες: 

IV.2.2) Προθεσμία υποβολής προσφορών είναι η 07/03/2023 και ώρα 15:00:00 μμ.    

IV.2.4) Τα έντυπα  των προσφορών πρέπει να είναι συνταγμένα στην ελληνική γλώσσα. 

IV.2.6) Απαιτούμενος  χρόνος ισχύος προσφορών τουλάχιστον δώδεκα (12) μήνες. 

IV.2.7) Η αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί στις 15/03/2023 και ώρα 15:00:00 μμ .  

Στο σύστημα του ΕΣΗΔΗΣ, πραγματοποιείται από το πιστοποιημένο αρμόδιο όργανο της 

Αναθέτουσας Αρχής, ήτοι η Επιτροπή Διαγωνισμού, : 

• η Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά», 

την 15/03/2023 και ώρα 15:00:00 μμ. & 

• η Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», κατά την ημερομηνία 

και ώρα που θα ορίσει η Αναθέτουσα Αρχή. 

 
ΤΜΗΜΑ VΙ: ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
VΙ.1) Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι 
 
VΙ.2) Πληροφορίες σχετικά με τις ηλεκτρονικές ροές εργασίας 
Η ηλεκτρονική τιμολόγηση θα γίνεται δεκτή. 
Θα γίνονται ηλεκτρονικές πληρωμές. 
 
VΙ.3) Συμπληρωματικές Πληροφορίες: 

Α. Για κάθε διακριτό Τμήμα της παρούσας Διακήρυξης (2 Τμήματα) αντιστοιχεί ένας διακριτός 

συστημικός αριθμός διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ. 

 

Β. Προθεσμία υποβολής ερωτημάτων για παροχή διευκρινιστικών πληροφοριών είναι η 20/02/2023 

και ώρα: 23:59:59. 

 

Γ. Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από 

τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), «εγγυητική επιστολή συμμετοχής» , 

ποσού ίσου με το 2% επί της αξίας του Τμήματος στο οποίο συμμετέχουν, σύμφωνα με το Υπόδειγμα 

του Παραρτήματος VI. Συγκεκριμένα: 

για το Τμήμα 1 (ΟΜΑΔΑ Α) ανέρχεται στο ποσό των €2.737,10 

για το Τμήμα 2 (ΟΜΑΔΑ Β) ανέρχεται στο ποσό των €2.512,90 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι 

η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση. 

Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στον ανάδοχο με την προσκόμιση της εγγύησης καλής 

εκτέλεσης. Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στους λοιπούς προσφέροντες, σύμφωνα με τα 

ειδικότερα οριζόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 72 του ν. 4412/2016. 

 

Δ. Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή «εγγύησης καλής εκτέλεσης», σύμφωνα με 

το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της 
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εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, ή του τμήματος αυτής, χωρίς να συμπεριλαμβάνονται τα 

δικαιώματα προαίρεσης και η οποία κατατίθεται μέχρι και την υπογραφή του συμφωνητικού. Το 

ύψος της «εγγύησης καλής εκτέλεσης» ορίζεται ως ακολούθως για καθένα από τα Τμήματα της 

παρούσας διακήρυξης: 

 για το Τμήμα 1 (ΟΜΑΔΑ Α) ανέρχεται στο ποσό των €5.474,19 

 για το Τμήμα 2 (ΟΜΑΔΑ Β) ανέρχεται στο ποσό των €5.025,81 

 

Η/Οι εγγύηση/εις καλής εκτέλεσης επιστρέφεται/ονται στο σύνολό του/ς μετά από την ποσοτική και 

ποιοτική παραλαβή του συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης. Σε περίπτωση που στο 

πρωτόκολλο οριστικής και ποσοτικής παραλαβής αναφέρονται παρατηρήσεις ή υπάρχει 

εκπρόθεσμη παράδοση, η επιστροφή της εγγύησης καλής εκτέλεσης γίνεται μετά από την 

αντιμετώπιση, σύμφωνα με όσα προβλέπονται, των παρατηρήσεων και του εκπρόθεσμου. 

 

 

 
V.4)  Διαδικασίες προσφυγής 
VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής: Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων 

Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ., Λ. Θηβών 196-198, Αγ. Ιωάννης Ρέντης, Αθήνα, 18233, E-mail: aepp@aepp-

procurement.gr, Τηλ: +30 2132141216, Φαξ: +30 2132141229, Διεύθυνση Internet (URL): 

http://www.aepp-procurement.gr  

 

VI.4.3) Υποβολή προσφυγών 

Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών: 

Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της 

προδικαστικής προσφυγής είναι: 

(α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο 

οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή 

(β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν 

χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως 

(γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα 

συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά 

προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη 

δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ. 

 

Σε περίπτωση παράλειψης που αποδίδεται στην αναθέτουσα αρχή, η προθεσμία για την άσκηση της 

προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της 

προσβαλλόμενης παράλειψης . 

 

Οι προθεσμίες ως προς την υποβολή των προδικαστικών προσφυγών και των παρεμβάσεων 

αρχίζουν την επομένη της ημέρας της προαναφερθείσας κατά περίπτωση κοινοποίησης ή γνώσης 

http://www.aepp-procurement.gr/




 

9 
 

και λήγουν όταν περάσει ολόκληρη η τελευταία ημέρα και ώρα 23:59:59 και, αν αυτή είναι 

εξαιρετέα ή Σάββατο, όταν περάσει ολόκληρη η επομένη εργάσιμη ημέρα και ώρα 23:59:59 . 

Πρόσθετες πληροφορίες για προδικαστικές προσφυγές κατά πράξεων ή παραλείψεων της 

αναθέτουσας αρχής, που ασκούνται ενώπιον της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων ΕΑΔΗΣΥ (τέως 

ΑΕΠΠ) αναφέρονται ειδικότερα στην παρ. 3.4 της Διακήρυξης. 

 

VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών: Ενιαία 

Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ., Λ. Θηβών 196-198, Αγ. Ιωάννης Ρέντης, Αθήνα, 18233, E-

mail: aepp@aepp-procurement.gr, Τηλ: +30 2132141216, Φαξ: +30 2132141229, Διεύθυνση Internet 

(URL): http://www.aepp-procurement.gr  

 
 
 
 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ. Περίληψη που περιέχει τις πληροφορίες της παρούσας έχει αποσταλεί στην Υπηρεσία 
Επισήμων Εκδόσεων της Ε.Ε. στις 26/01/2023. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
 

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 

http://www.aepp-procurement.gr/
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